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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

За сучасних економічних умов виробники перебувають під постійним тиском конкурентного 

середовища, що, зокрема, вимагає від них дедалі більшого зосередження на проблемах якості. 

Останнім часом керівництво багатьох підприємств обирає управління якістю як засіб досягнення 

конкурентоспроможності та завоювання у споживача довіри до продукції. 

Якість належить до категорії доволі складних і динамічних понять. Об'єкти, якість яких 

можна оцінити - це не тільки продукція або послуги, а й увесь комплекс понять, пов'язаний з 

виробничо-збутовою сферою. Динамічність категорії "якість" пояснюється тим, що вимоги до 

продукції і послуг, споживацькі очікування від них, змінюються надзвичайно швидко. Те, що 

сьогодні відповідає вимогам, завтра старіє, стає недостатнім для задоволення потреб покупця, 

тобто, недостатньої якості. 

Актуальність теми дослідження зумовлена тим, що в ринковій економіці одним із 

найважливіших внутрішніх чинників розвитку підприємницьких структур стає якість, оскільки саме 

вона може забезпечити підвищення прибутку підприємства на основі більш повного задоволення 

вимог споживачів. Як свідчить практичний досвід, споживач все частіше віддає перевагу якості над 

ціною. 

На наш погляд, визначення якості найбільш повно відображене у ДСТУ ISO 9000-2015, де 

«якість – це здатність продукції задовольнити потреби (вимоги) споживача». У свою чергу «вимога 

- сформульовані потреба чи очікування, загальнозрозумілі чи обов’язкові».  

Якість харчового продукту – це ступінь досконалості властивостей і характерних рис 

харчового продукту, які здатні задовольнити потреби (вимоги) та побажання тих, хто споживає або 

використовує цей харчовий продукт. 

Забезпечення якості - складова частина управління якістю, зосереджена на створенні 

впевненості в тому, що вимоги до якості буде виконано. Це діяльність, яка планується і 

систематично здійснюється товаровиробником для створення впевненості в тому, що якість 

продукції буде відповідати вимогам.  

Мета роботи: дослідження шляхів організації випуску якісної продукції на ТзОВ «Ваврик 

і Компанія» Лтд та надання рекомендацій щодо вдосконалення даної ділянки роботи цього 

підприємства. 

Для досягнення мети були поставлені наступні завдання: 

– дослідити теоретичні основи підвищення якості як способу зростання обсягів випуску й 

продажу продукції; 

- проаналізувати можливості організації забезпечення якості шляхом системного підходу до 

управління; 

- охарактеризувати сферу діяльності обраного об’єкта дослідження; 
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– проаналізувати загальні показники діяльності ТзОВ «Ваврик і Компанія» Лтд; 

- провести оцінку дій підприємства щодо забезпечення якості виробничого процесу; 

– розробити практичні рекомендації, спрямовані на підвищення якості продукції 

досліджуваного підприємства; 

–оцінити економічну ефективність розроблених проектних рішень. 

Об’єктом дослідження дипломної магістерської роботи є ТзОВ «Ваврик і Компанія» Лтд. 

Предметом дослідження є особливості забезпечення випуску якісної продукції 

підприємством харчової галузі. 

Методи дослідження. Для розв’язування поставлених завдань використовувалися методи 

дослідження — економіко-математичні, економіко-статистичні, спостереження, порівняльного та 

SWOT-аналізу, експертних оцінок. 

Джерела дослідження. У якості інформаційної бази проведеного дослідження 

використовувались наукові праці провідних українських та зарубіжних вчених, статистична 

інформація, фінансова та інша звітність досліджуваного підприємства, Internet-ресурси, 

нормативно-правова база. 

Наукова новизна отриманих результатів. Наукова новизна одержаних результатів полягає 

у дослідженні теоретичних положень за обраною тематикою досліджень з метою вибору 

оптимального трактування поняття «якість»; в обґрунтуванні необхідності системного підходу до 

управління якістю на підприємствах харчової промисловості та у розроблені практичних 

рекомендацій, спрямованих на удосконалення організації випуску якісної продукції на об’єкті 

дослідження. 

Практичне значення отриманих результатів полягає у розробці низки заходів для 

удосконалення організації випуску якісної продукції на ТзОВ «Ваврик і Компанія» шляхом 

розвитку техніко-технологічної бази підприємства, впровадження системи якості ISO:22000 та 

використання сучасних інструментів управління якістю з метою зменшення кількості бракованої 

продукції. Практичне впровадження пропозицій може сприяти покращенню показників діяльності 

підприємства. 

Апробація результатів дослідження. Основні положення дипломної магістерської роботи 

доповідались та отримали позитивну оцінку на міжрегіональній науково-практичній конференції 

«Проблеми публічного управління та адміністрування на регіональному рівні» (м. Тернопіль, 21 

травня 2019 року). 

Структура й обсяг дипломної магістерської роботи. Дипломна магістерська робота 

складається зі вступу, семи розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків. Загальний 

обсяг роботи – 147 сторінок комп'ютерного тексту, вона містить 16 рисунків і 35 таблиць, 1 додаток, 

список використаних джерел із 82 найменувань. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ 

У вступі розкрито актуальність теми магістерської роботи, сформульовано її мету та 

завдання, проблему, що потребує визначення, та ступінь її розробки, предмет і об’єкт дослідження, 

елементи наукової новизни, практичну значущість отриманих результатів, охарактеризовано 

методи наукових досліджень та інформаційну базу, що використовувались для дослідження, а також 

наведено структуру роботи. 

У першому розділі «Організаційні засади управління якістю продукції на підприємстві» 

досліджено теоретичні основи підвищення якості як способу зростання обсягів випуску й продажу 

продукції; організаційних заходів щодо забезпечення якості та необхідності системного підходу до 

управління якістю, зокрема на підприємствах харчової промисловості. 

Поняття «менеджмент якості» охоплює аспекти загального управління в розрізі політики 

якості, цілей, відповідальності, планування, забезпечення та поліпшення якості. Найефективніше 

реалізувати наведені функції допомагає впровадження системи якості, яка повинна пронизувати 

весь процес виробництва продукції та всі інші сфери діяльності підприємства. Система управління 

якістю – це система управління, яка спрямовує та контролює діяльність організації щодо якості.. 

У сучасному розумінні діяльність з управління якістю не може бути ефективною після того як 

продукція уже вироблена, вона повинна здійснюватися безперервно в ході виробництва, а також 

передувати самому процесу виробництва. 

При ефективному управлінні якістю продукції підприємства підвищується добробут 

суспільства загалом, і як результат - якісні товари, які потрапляють на ринок, максимально 

задовольняють всебічні потреби споживачів. 

Головними тенденціями, які потребують нових підходів для забезпечення якості як соціально-

економічної категорії, є: 

1. Критерієм ефективності сьогодні все більшою мірою стає не нарощування обсягів 

виробництва продукції, а розширення випуску виробів високої якості.  

2. Починаючи з найрозвинутіших країн, все більша увага зосереджується на показниках 

«якості життєдіяльності», які знаходять вираження через ступінь задоволеності певних потреб 

споживачів. Багато з цих показників стандартизуються та гарантуються державами. 

3. Підвищувати якість для підприємства стає економічно вигідним.  

4. Якість стає стимулом для інновацій, а не фактором, який призводить до нарощування 

проблем через впровадження інновацій. 

5. Якість стає основою організованості, тобто дозволяє реалізувати стратегії логістики: «точно 

в термін»; «нуль запасів»; «канбан» та ін.  

6. Рівень якості – показник, який вимагає від фірми постійного вдосконалення. 
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У другому розділі «Дослідження організації забезпечення якості виробництва продукції 

на ТзОВ «Ваврик і Компанія» наведена загальна характеристика показників діяльності 

товариства, проаналізовано механізми забезпечення якості виробничого процесу і продукції 

підприємства. 

ТзОВ «Ваврик і Компанія» ЛТД - виробничо-дистрибюційне підприємство з функціями 

постачання сировиною, яке виготовляє вафельну продукцію широкого асортименту та 

номенклатури. Клієнтами ТзОВ «Ваврик і Компанія» є фірми-виробники морозива, а також 

дистриб’ютори України та десяти країн світу. 

Як показав аналіз показників діяльності, за досліджуваний період підприємство пережило 

період спаду прибутковості. Найкращих результатів своєї діяльності воно досягло у 2015 році, а 

найнижчі показники спостерігаються у 2017 році. Лише за останній рік підприємству вдалося 

подолати збитки і отримати прибуток. Завдяки зростанню виручки та прибутку показники 

рентабельності піднялися вгору. Більшу частину прибутку товариство отримує від основної 

виробничої діяльності.  

У 2018 році на ТзОВ «Ваврик і Компанія» працював 81 працівник - на 3 менше порівняно з 

2017 роком. За період 2015-2019 рр. вартість основних фондів зменшилася. Найбільшої зміни 

зазнала пасивна частина промислово-виробничих фондів.  

Витрати на виробництво продукції у 2018 році порівняно з 2017 роком збільшилися на 3295 

тис. грн. Головним чином це збільшення відбулося за рахунок зростання інших операційних витрат. 

Матеріальні затрати займають найбільшу частку у структурі витрат, а найменшими є відрахування 

на соціальні заходи. 

Основну продукцію, яку виготовляє ТзОВ «Ваврик і Компанія», можна згрупувати у 3 види: 

вафельні рулетики. вафельні трубочки з начинкою та вафельні цукрові ріжки. Якщо подивитися 

тенденцію з 2015 по 2018 рік, то видно, що у 2015 році обсяги реалізації були найвищими, у 2016 та 

2017 роках вони поступово зменшувалися, а у 2018 році знову почали збільшуватися. 

Результати аналізу структури реалізації продукції ТзОВ «Ваврик і Компанія» у 2015-2018 рр. 

демонструють, що на початку досліджуваного періоду в обсязі реалізації переважали вафельні 

рулетики, а вафельні трубочки займали найменшу частку за вартістю реалізованої продукції. За 

досліджуваний період вафельні рулетики стали займати значно меншу частку, поступившись 

вафельним цукровим ріжкам, які стали лідерами за 2 останні періоди. 

Важливою умовою успішної та якісної роботи підприємства, виконання ним договірних 

зобов'язань є ритмічність виробництва. Порушення ритмічності негативно впливає на діяльність 

компанії. Розрахунок коефіцієнта ритмічності показав, що в строки, встановлені планом, 

підприємство виготовило 97,5% продукції. 
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Конкурентами ТзОВ «Ваврик і Компанія» вважаються такі фірми як «Конті», «Колобок», 

«Еверест». Аналізуючи показника конкурентоспроможності продукції товариства за якісними та 

ціновим параметрами, можна сказати, що воно програє деяким конкурентам за окремими якісними 

параметрами та ціновим критерієм. Проте, у порівнянні із підприємствами-конкурентами, воно має 

найвищий сумарний показник конкурентоспроможності, що є позитивним моментом і свідчить про 

потенційні можливості для завоюваннях нових позицій на ринку. 

Наведені дані свідчать про низку проблем у діяльності товариства та про необхідність вжиття 

заходів щодо виходу з кризи. 

У третьому розділі «Шляхи удосконалення організації випуску якісної продукції на 

ТзОВ «Ваврик і Компанія» запропоновано удосконалення техніко-технологічної бази 

підприємства з метою підвищення якості продукції, впровадження системи якості ISO:22000 та 

сучасних інструментів управління якістю з метою зменшення кількості бракованої продукції. 

Для підприємства однією з основних запорук успіху є постійне оновлення виробництва та 

виготовлення такої продукції, яка б відповідала ситуації на ринку, задовольняла потреби 

споживачів, сприяла найефективнішому використанню підприємством ресурсів для виготовлення 

продукції з низькими витратами та забезпечувала б отримання бажаного прибутку. 

Як відомо, якість продукції формується під значним впливом передових досягнень у розвитку 

науки та техніки. Постійне зростання ефективності діяльності на кожному підприємстві за 

допомогою якісних чинників передбачає визначення і максимальне використання всіх шляхів 

покращення якості виробів. Серед технічних шляхів (або заходів) покращення якості продукції 

чільне місце належить неперервному удосконаленню техніко-технологічної бази виробництва. Це 

обумовлюється тим, що досягнення потрібного запроектованого рівня якості певної продукції 

можливе тільки за умови досить високого технічного оснащення виробництва при застосуванні 

найновішої технології та суворому дотриманні технологічної дисципліни. 

ТзОВ «Ваврик і Компанія» у попередні періоди виготовляло квадратні вафельні листи, проте 

даний вид продукції виявився нерентабельним, оскільки обладнання було застарілим. Через низьку 

якість і високу собівартість вафельні листи товариства не змогли конкурувати на ринку із 

аналогічною продукцією інших фірм, яка була дешевшою та якіснішою. Тому, з метою покращення 

якісних показників шляхом оптимізації організації виробництва ТзОВ «Ваврик і Компанія» варто 

удосконалити технологічний процес та оновити виробництво з допомогою нового обладнання для 

випікання вафель, яке могло б виготовляти різні вафельні листи та вафлі з начинкою. 

Вважаємо, що для ТзОВ «Ваврик і Компанія» оптимальним варіантом буде придбання машини 

Wafer Baking Equipment МW-3. Цех основного виробництва має достатньо вільного місця, щоб 

встановити невелику за габаритами піч. Тому додаткових капітальних витрат на облаштування 

виробничих площ передбачати непотрібно. 
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Максимальна продуктивність машини Wafer Baking Equipment MW-3 становитиме 192 

упаковки вафель (по 5 листів кожна) за робочий день. Проведені розрахунки показали, що 

капіталовкладення окупляться за 3,3 року. 

На ТзОВ «Ваврик і Компанія» у 2004 році було впроваджену систему стандартів ISO 

9001:2001. Пізніше підприємство почало запроваджувати систему HACCP. В Україні з 1 серпня 

2007 року набрав чинності державний стандарт ДСТУ ISO 22000:2007 «Система управління з 

безпеки харчових продуктів», що фактично є ідентичним до міжнародного стандарту ISO 

22000:2005. Він застосовується до організацій незалежно від їх розміру і складності, які прямо або 

опосередковано беруть участь у виробництві харчових продуктів і які хочуть продемонструвати 

відповідність НАССР шляхом об’єктивної та компетентної оцінки. Тому для гарантії та покращення 

якості і безпеки продукції на ТзОВ «Ваврик і Компанія» пропонуємо підприємству отримати 

сертифікат на відповідність його системи менеджменту вимогам стандарту ISO 22000. Наявність 

даного сертифікату дасть ТзОВ «Ваврик і Компанія» ряд переваг: підвищення 

конкурентоспроможності та довіри з боку партнерів; можливість розширення ринків збуту на 

міжнародній арені; документальне підтвердження безпеки вироблених продуктів і т.п. 

Оптимальним для товариства варіантом для отримання сертифікату відповідності вважаємо послуги 

спеціалізованої фірми, яка здійснює усю процедуру протягом кількох тижнів за відповідну плату. 

У дослідженнях проблем менеджменту якості надзвичайно важливим завданням є 

врахування зарубіжного досвіду, його обґрунтоване застосування у вітчизняних управлінських 

системах. Виходячи практики зарубіжних країн можна стверджувати, що сучасні методи контролю 

є одним з найважливіших елементів управління процесами в усіх підрозділах підприємства та на 

всіх стадіях життєвого циклу продукції. 

Використання сучасних інструментів управління якістю може послужити зменшенню 

кількості бракованої продукції на ТзОВ «Ваврик і Компанія». Їх запровадження слід розпочати з 

побудови причинно-наслідкової діаграми виробничих процесів. Діаграма робить можливим 

виявлення ключових параметрів процесів, які впливають на характеристики продукції, 

встановлення причин проблем або чинників, що впливають на появу дефекту у виробі.  

В якості об’єкту для виявлення причин появи бракованої продукції було обрано один з видів 

продукції – вафельні ріжки. Опитування працівників відділу виробництва, відділу постачання та 

відділу контролю якості дозволило виділити головні чинники впливу на якість та обґрунтувати ряд 

причин, які, на їхню думку, спричиняють саму проблему. 

Для більш детального аналізу причин браку за зазначеними вище напрямками запропоновано 

використати метод розшарування. Суть методу полягає в розшаруванні статистичних даних, тобто 

їх групуванні залежно від умов отримання, і обробці кожної групи окремо. На підставі проведеного 

аналізу було зроблено висновок, що основними причинами виникнення бракованої продукції на  
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ТзОВ «Ваврик і Компанія» є: наявність старого устаткування; погана якість ароматизаторів; низька 

кваліфікація працівників. Для вирішення проблеми запропоновано здійснити низку заходів.  

Проведені розрахунки засвідчили їх ефективність. Застосування цих методів в аналогічних 

виробничих ситуаціях дозволить контролювати протікання процесу та надавати факти щодо 

виправлення і вдосконалення процесу. 

У четвертому розділі «Спеціальна частина» проаналізовано стан та найближчі 

перспективи розвитку кондитерської галузі в Україні і нормативно–правову базу регулювання її 

діяльності. 

Одним з головних завдань національної економіки є зростання ВВП країни, яке можливе 

завдяки збільшенню обсягів виробництва та реалізації в усіх галузях економіки. Однією з таких 

галузей є харчова промисловість, котра для України може стати саме тим двигуном, який 

забезпечить суттєве зростання ВВП і допоможе посісти одну з провідних позицій на ринку 

продуктів харчування на світовій арені. До найбільш розвинених галузей харчової промисловості 

належить виробництво кондитерських виробів. Частка реалізованих готових виробів кондитерської 

галузі України в харчовій промисловості за підсумками 2017 року складає 12,7%, а за підсумками 

2018 року – 13,0%. 

Нормативно-правова база діяльності ТзОВ «Ваврик і Компанія» ЛТД складається як із 

загальнообов’язкових законів, які розповсюджуються на усі суб’єкти господарювання незалежно 

від виду діяльності, так і спеціалізованих, які визначають діяльність виключно підприємств 

кондитерської галузі. 

У п’ятому розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проведено економічну 

оцінку покращення якості технологічного процесу на ТзОВ «Ваврик і Компанія», обґрунтовано 

доцільність впровадження на підприємстві системи якості ISO:22000 та сучасних інструментів 

управління якістю. 

У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» висвітлено 

головні завдання в галузі охорони праці, проаналізовано загальний стан охорони праці у ТзОВ 

«Ваврик і Компанія» та можливі небезпечні чи шкідливі виробничі фактори на підприємстві, а 

також заходи з пожежної безпеки. Крім того, у розділі розглянуто аспекти щодо захисту у разі 

загрози та виникнення надзвичайних ситуацій. 

У сьомому розділі «Екологія» розкрито вплив екологічності продукції підприємства на її 

конкурентоспроможність та основні пріоритети екологічної модернізації виробництва. 
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ВИСНОВКИ 

Побудова процесів будь-якого сучасного підприємства для ефективного задоволення вимог 

споживача вимагає насамперед впровадження ефективної системи управління якістю. 

Впровадження СУЯ в організації дає гарантії, що якісно виготовлена продукція є сталою й 

зорієнтованою на визначеного покупця. Системний підхід допомагає розкрити суть проблеми, 

взаємозв’язок елементів системи та обрати шляхи ефективного управління. 

ТзОВ «Ваврик і Компанія» - сучасне підприємство, яке понад 25 років забезпечує споживачів 

високоякісною продукцією, основу якої складають вафельні вироби: рулетики, трубочки з 

начинкою та цукрові ріжки. Як і всі підприємства, воно має певні конкурентні переваги: молодий і 

перспективний колектив, гнучку політику керівництва, порівняно недорогі початкові матеріали, 

хорошу репутацію у клієнтів, та слабкі сторони: недостатньо високий прибуток, середній рівень цін, 

невисоку рентабельність і неповну завантаженість виробничих потужностей. 

Проведений аналіз показників діяльності ТзОВ «Ваврик і Компанія» за 2015-2018 рр. 

показав, що обсяги виробництва та реалізації продукції у натуральному та вартісному вираженні 

були найвищими у 2015 році, протягом двох наступних років вони зменшувалися, і лише у 2018 р. 

знову почали зростати. 

Аналізуючи структуру основних видів продукції підприємства слід зазначити, що у 2015 році 

в обсязі реалізації переважали вафельні рулетики, а вафельні трубочки займали найменшу частку, у 

кінці ж досліджуваного періоду вафельні рулетики стали займати значно меншу частку, 

поступившись вафельним цукровим ріжкам, які є лідерами у 2017 та 2018 рр. 

Товариство переживає період спаду прибутковості. У 2017 р. воно працювало збитково, 

проте за останній рік йому вдалося подолати збитки і отримати незначний прибуток. Завдяки 

зростанню виручки та прибутку показник рентабельності виробництва у 2018 р. порівняно з 

попереднім періодом зріс втричі, проте заледве перевищив 2%, що є вкрай низьким. Це свідчить про 

певні проблеми у діяльності досліджуваного підприємства та про необхідність вжиття низки заходів 

щодо виходу з кризи. 

Постійне зростання ефективності виробничої діяльності кожного підприємства за рахунок 

якісних факторів вимагає чіткого визначення і комплексного використання всіх доступних шляхів 

покращення якості продукції. В першу чергу, досягнення проектного рівня якості продукції можна 

забезпечити лише високою технічною оснащеністю виробництва, застосуванням найновіших 

технологій, суворим дотриманням технологічної дисципліни. Тому як спосіб оптимізації організації 

виробництва ТзОВ «Ваврик і Компанія» варто удосконалити технологічний процес та оновити 

виробництво з допомогою нового обладнання для випікання вафель Wafer Baking Equipment МW-

3, яке дозволить виготовляти вафельні листи білі та кольорові на основі натуральних барвників; 

вафлі з начинкою; вафельну крихта. 
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Додатковий річний прибуток підприємства завдяки впровадженню нововведення складе 

53,76 тис. грн. Рентабельність нової продукції становитиме 8,2%. Дисконтований період окупності 

- 3,35 року, або приблизно 3 роки і 4 місяці. Чиста теперішня вартість даного  проекту > 0, а індекс 

дохідності  > 1, що теж свідчить про його ефективність.  

Для гарантії та покращення якості і безпеки продукції на ТзОВ «Ваврик і Компанія» 

підприємству пропонується отримати сертифікат системи менеджменту харчової продукції ISO 

22000. Наявність даного сертифікату дасть ТзОВ «Ваврик і Компанія» низку переваг: підвищення 

конкурентоспроможності, підвищення довіри, поліпшення інвестиційної привабливості, 

можливість розширити ринки збуту, зниження частки браку. 

Приблизна вартість процедури сертифікації 35000 грн. Впровадження сертифікату 

відповідності дозволить в середньому збільшити прибуток на 9%. Сертифікація дозволить одержати 

додатковий прибуток в розмірі 12,87 тис. грн.. Чиста теперішня вартість проекту та індекс 

дохідності свідчать про його ефективність. Дисконтований період окупності становить 4 роки та 4 

місяці. 

При дослідженні проблем менеджменту якості важливим завданням є вивчення зарубіжного 

досвіду та його використання у вітчизняній практиці управління. Використання сучасних 

інструментів управління якістю може послужити зменшенню кількості бракованої продукції на 

ТзОВ «Ваврик і Компанія». Пропозиція із зменшення бракованої продукції була розроблена на 

основі застосування сучасних інструментів контролю якості. Ці методи дозволять контролювати 

протікання процесу та надаватимуть факти щодо виправлення і вдосконалення процесу. Розроблена 

пропозиція є ефективною, оскільки чиста теперішня вартість інвестиційного проекту 10227 грн., 

простий період окупності - 1,82 р., а дисконтний - 2,5 р., індекс дохідності більше 1. 
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// Проблеми публічного управління та адміністрування на регіональному рівні: збірник матеріалів 

міжрегіональної науково-практичної конференції (м. Тернопіль, 21 травня 2019 року) / 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – ФОП Паляниця В.А., 

2019. –С. 75.  
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АНОТАЦІЯ 

Цимбалюк Х.О. Дослідження шляхів організації випуску якісної продукції 

промисловим підприємством, на прикладі «ТОВ Ваврик і компанія Лтд» [Рукопис]: 

комплексна дипломна робота на здобуття кваліфікації магістра за спеціальністю 073 / Христина 

Олегівна Цимбалюк; ТНТУ. — Тернопіль: [б. в.], 2019. — 147 с. 

Магістерська робота: 147 с., 16 рис., 35 табл., 1 додаток, 82 літературних джерела. 

Об'єкт дослідження ‒ ТзОВ «Ваврик і Компанія Лтд». 

Метою роботи є дослідження шляхів організації випуску якісної продукції на ТзОВ «Ваврик 

і Компанія Лтд» та надання рекомендацій щодо вдосконалення даної ділянки роботи цього 

підприємства. 

Методи дослідження – економіко-математичні, економіко-статистичні, спостереження, 

порівняльного та SWOT-аналізу, експертних оцінок. 

Запропоновано низку заходів для удосконалення організації випуску якісної продукції на 

ТзОВ «Ваврик і Компанія» шляхом розвитку техніко-технологічної бази підприємства, 

впровадження системи якості ISO:22000 та використання сучасних інструментів управління якістю 

з метою зменшення кількості бракованої продукції.  

Ключові слова: якість, система управління якістю, стандарт якості. 

 

ANNOTATION 

Tsymbaliuk Kh.O. Research of the organization methods of quality products manufacturing 

by the industrial enterprise on the example "Vavrik and Company Ltd". [Manuscript]: comprehensive 

thesis for obtaining the master's degree in specialization 073 / Khrystyna Olehivna Tsymbaliuk; TNTU.        

- Ternopil: [b. in.], 2019. - 147 р. 

Diploma work: 147 pages, 16 figures, 35 tables, 1 annex, 82 references. 

The Object of Study ‒ "Vavrik and Company Ltd.". 

The Aim of the Work is to explore methods of quality products manufacturing by the "Vavrik and 

Company Ltd." and to provide with recommendations for improving this area of work at the enterprise. 

Research methods ‒ economic-mathematical, economic-statistical, observation, comparative and 

SWOT-analysis, expert assessments. 

Series of methods for the improvement of the manufacturing products quality at the "Vavrik and 

Company Ltd." have been proposed by taking advantage of both technical and technological base of the 

enterprise, application of the ISO:22000 quality system as well as use of the modern quality management 

tools to reduce the amount of defective products. 

Key words: quality, quality management system, quality standard. 

 


